

大家好，如果您还对数字货币虚拟投资骗局不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享数字货币虚拟投资骗局的知识，包括数字货币是传销吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [网购虚拟货币机是否可靠](#)
2. [数字货币是骗人的吗](#)
3. [数字货币被骗可以立案吗](#)
4. [数字货币交易平台是不是骗局](#)

### 一、网购虚拟货币机是否可靠

就说比特币吧，这个很多人玩，但风险很大，不要介入。其他的虚拟货币没有靠谱的，大部分都是骗子们设计好圈套陷阱，让不明白的人往里占，最好远离这些不靠谱的东西，不要上当。

### 二、数字货币是骗人的吗

1、没听过这种数字货币，现在也没办法确定其是不是骗人的。但是，现在数字货币圈圈钱的币特别多，玩家投资需慎重，尤其是这些没什么知名度的币。

2、建议多去关注比特币、莱特币、狗狗币等主流的数字货币以及币盈中国平台上的应用型数字货币。

### 三、数字货币被骗可以立案吗

《中华人民共和国刑事诉讼法》规定，立案务必备两个标准：

2、该犯罪事实依法需追究刑事责任。如果有犯罪事实，但法律规定不应当追究刑事责任的，不能立案。

凡具备以下情形之一的，不追究刑事责任，不能立案；已经追责的，理应撤销案件，或是撤销案件，或是宣告无罪。

①情节显著轻微、危害不大的，不认为是犯罪的。

④依刑法告诉乃论的犯罪，没有告诉或者撤回告诉的。

⑥其他法律、法规规定免于追究刑事责任的。

虚拟货币交易上当受骗，公安部门会立案的概率不大，由于虚拟货币交易骗局一般涉及到的总数多、覆盖面广、额度小、匿名性较强的特点。

公安部门无法认可买卖平台所显示信息的虚拟货币价钱，受害人在遭受虚拟货币骗局时也无法对虚拟货币的使用价值作出评估，从而没法明确案件是不是超过立案标准。

公安部门搜集调查取证较难、追捕行动也无法开展，由于大多数虚拟货币骗局的团队的信息内容不公布的，难以调查取证。

伴随着虚拟货币的时兴，与之有关的纠纷案件经常出现。前不久，深圳市福田区人民检察院案件审理了一宗因项目投资交易虚拟货币引起的纠纷案件。人民法院提示，虚拟货币的项目投资买卖不会受到法律法规保护，投资人要保持头脑，保持清醒客观。

#### 四、数字货币交易平台是不是骗局

基本套路：传销数字货币的“交易行情”基本由特定机构控制，早期为吸引投资人投资，可能会将货币价格炒得很高，一旦时机成熟，就集中进行抛售，价格一落千丈，投资者最后血本无归。

数字货币传销一般具有三大特点：

- 1、是有实在的产品——数字货币，而且被包装得很高级。
- 2、是参加者可以获得拉人头奖励，奖品是数字货币本身。
- 3、是数字货币会随着参与骗局的人增加而升值，在数字货币升值周期，参与者可获得数字货币的数量也会增长，参与者包括最底层参与者也会获利，但是进入贬值周期，底层参与者往往损失巨大。

关于数字货币虚拟投资骗局，数字货币是传销吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。